

莱芜八成加油站汽油达国IV标准

目前仍按国III价格销售,硫含量更少的国IV汽油元旦起全面供应

本报12月9日讯(记者 陈静) 9日,记者从中石化莱芜分公司和中石油莱芜分公司了解到,截至目前,这两家公司在莱芜共88座加油站,其中已有71座加油站的93号、97号汽油达到国IV汽油的标准,其他加油站正加快化验和置换升级工作。

中石化莱芜分公司刘惠民副经理告诉记者,汽油国III标准与国IV标准的主要差别在于油品的含硫量不同,国III含硫量不大于150ppm,国IV含硫量不大于50ppm。国IV汽油可以降低车辆排放物中的硫含量,可以减少大气污染,改善空气质量。油品中含硫量的减少可以降低对发动机的腐蚀程度,减少沉积物的生成,使发动机更清洁,燃烧更充分,从而延长发动机使用寿命,具有一定的经济效益。

据了解,中石化莱芜分公司的62座加油站已有51座加油站的93号、97号汽油达到国IV汽油的标准。其他加油站的汽油正加快化验和置换升级工作,置换升级完成后,中石化莱芜分公司确

保所有在售汽油全部达到国IV标准,预计在12月中旬完成所有加油站国IV汽油的置换。据中石化莱芜分公司工作人员介绍,莱芜26座中石油加油站已有20座加油站汽油达到国IV汽油的标准,其他加油站的化验和置换升级工作也正在进行中。

9日上午,就国IV汽油的问题,记者在多家加油站进行了随机采访。“通过看电视了解一些关于国IV汽油的信息,但是具体的情况还是不了解,也不知道咱们什么时候换。”正在一家中石化加油站加油的孟先生说,他一般选择到老品牌的加油站去加油,他最关注的是汽油的价格。使用自助加油的燕先生告诉记者,听朋友说莱芜加油站也换成国IV汽油,他也来“尝尝鲜”。

在长勺北路的一家中石化加油站,市民王女士正在看加油站贴出的国IV汽油标准。她说:“国IV汽油含硫量少了,不但对车有好处,而且咱也算为环保做贡献啦。”

市民谷女士说:“我看到别



市民正在自助加油。 记者 陈静 摄

的地方汽油换成国IV标准后涨价了,看来咱们这的汽油也很快就涨价了。”记者了解到,截至目前汽油价格并未发生变化,仍按

国III汽油的价格标准,预计未来一段时间油价将会有一定程度的上涨,具体油价将按照发改委统一部署执行。

>>相关链接

近日,山东省物价局发布《山东省物价局关于提高成品油价格的通知》(以下简称《通知》),公布国IV各标号汽油最高批发价格和零售价格表,其中93号和97号国IV标准汽油每吨最高零售价格分别为10102元和10674元,折合成每升后售价分别为7.65元和8.21元,比目前执行的国III油

价分别高出0.23元和0.25元。

对于油价调整日期,《通知》称,根据《山东省车用成品油升级实施方案》(以下简称《方案》)规定,车用汽油已完成国IV标准置换,置换期满经检查合格的,可执行《国家发展改革委关于油品质量升级价格政策有关意见的通知》规定的加价标准,即车用汽油标

准品每吨加价290元,未置换和置换期间的车用汽油最高零售价格仍按国III标准价格执行。

按照《方案》要求,从2014年1月1日起,全省全面供应符合国IV标准的汽油;从2015年1月1日起,全省全面供应符合国IV标准的柴油;从2018年1月1日起,全省全面供应符合

国V标准的汽油、柴油。在成品油升级之前,设立一个月的油品置换期,置换期间销售价格不变,置换后的油品价格,严格按照物价部门的要求执行。目前,我省中石化、中石油各加油站油品置换已接近尾声,八成以上加油站已完成置换,价格仍旧执行国III油价标准。

资格认定前移 办税方便多了

本报12月9日讯(记者 张文娟 通讯员 吴茂斋)

“没想到资格认定这么快就办下来了。”在钢城区国税局办税服务厅,某企业会计小李对记者说,“我们的企业以前是小规模纳税人,现在业务量扩大,想认定成为增值税一般纳税人,这样就可以开具增值税专用发票,听其他的同行介绍说至少要等一个星期,想不到三天就办好了”。

记者了解到,以前增值税一般纳税人资格认定需要办税服务厅受理再转到税源管理科进行实地核实,再转由办税服务厅办结,按照《增值税一般纳税人资格认定管理办法》规定20日内完成认定即可。而现在资格认定前移,全部交由办税服务厅负责,如果办税服务厅业务不忙,当天就可以进入实地核实环节,办结时限大大缩短。资格认定前移减少了程序流转,提高了办税效率,责任更加明确,也有便于纳税人监督。

资格认定前移是钢城区国税局整治“四风”问题采取的具体措施之一。钢城区国税局以金税三期工程上线为契机,优化办税流程,规范办税行为,加快程序流转,提升办税质效;积极落实局长值班制度,及时协调解决各种问题,促进了征纳关系的和谐。

荣鑫酒业 燕麦红曲酒

“东阳酒即金华酒,古兰陵也” — 《本草纲目》

“金华酒又名东阳酒,馥极甘美” — 《饮食辨》



红曲被称作“丹曲”、“神曲”。应用红曲酿造红酒,早在唐代文学上就已出现记载。如胡仔《苕溪渔隐丛话》记载:“江南人家造红酒,色味两绝。”李贺《将进酒》记载:“小槽滴酒真珠红,盖谓也。”元代《饮膳正要》中则说“红曲:健脾、益气、温和”。李时珍的《本草纲目》、汪昂的《本草备要》、吴仪洛的《本草从新》、缪希雍的《本草经疏》、张璐的《本经逢源》等书中对于红曲的营养价值均有记载。

公司在继承红曲传统生产工艺基础上,运用现代生物工程技术选育优良菌种,采用现代自动发酵设备进行功能红曲系列产品的生产。本产品具有极高的营养、保健、药用价值,无任何毒副作用。

诚聘: 销售经理 5名

好产品 当然好回报! 现诚招地县市经销商 0531-67899231 15854186899 陈经理